
ОАО «Первый канал»
127000, г. Москва, ул. Академика 
Королева, д. 19
 
127427, г. Москва, Ул. Академика 
Королева, д.12

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 3-24-60/00-08-13 по признакам нарушения 
законодательства Российской Федерации о рекламе

«26» сентября 2013 г.                                                                                             г. Москва
Комиссия  ФАС  России  по  рассмотрению  дел,  возбужденных  по  признакам 

нарушения законодательства о рекламе в составе:
Председатель Комиссии
Кашеваров А.Б. – заместитель руководителя ФАС России;
Члены Комиссии:
Василенкова  И.И.  –  заместитель  начальника  Управления  -  начальник  отдела 

контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,
Бурова С.А. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля законодательства о 

рекламе Управления контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,
расмотрев  материалы о распространении рекламы лекарственных препаратов 

«Джес», «Клайра», «Джес Плюс» в программе «Здоровье», которая транслировалась 
07.07.2013 на канале «Первый канал»,

 УСТАНОВИЛА:
В ходе  рассмотрения дела  установлено,  что  предоставленная  ОАО «Первый 

канал»  видео  запись  телепередачи  «Здоровье»,  выходившей  в  эфир  07.07.2013, 
непригодна для воспроизведения. Данное остоятельство препятствует всестороннему 
рассмотрению дела. Также установлено, что необходимо запросить дополнительные 
документы и информацию по рекламируемым лекартственным препаратам.  

На основании изложенного,
ОПРЕДЕЛИЛА:
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 1. Перенести рассмотрение дела 3-24-60/00-08-13.
2. Назначить дело 3-24-60/00-08-13 к рассмотрению на «27» ноября 2013 года в 

«14» часов «00» минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 413 
(т. (499) 254-63-88).

3.  ОАО  «Первый  канал»  надлежит  в  срок  до  «25»  ноября  2013 года 
предоставить в ФАС России следующие документы:

видеозапись эфира вещания телепрограммы «Здоровье» от  07.07.2013;
копию  регистрационного  удостоверения  и  инструкцию  по  пременению 

лекарственного препарата «Джес»;
копию  регистрационного  удостоверения  и  инструкцию  по  пременению 

лекарственного препарата «Джес Плюс»;
копию  регистрационного  удостоверения  и  инструкцию  по  пременению 

лекарственного препарата «Клайра»;

Явка представителей ОАО «Первый канал», в  действиях которого содержатся 
признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по 
признакам  нарушения  законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе 
обязательна (для  представителей  организаций  –  подлинная  доверенность  на 
представление интересов организации по делу № 3-24-60/00-08-13).

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС России  фамилии  представителей 
необходимо сообщить заранее: для граждан Российской Федерации - за 1 день, для 
иностранных граждан - за 3 дня.

 
  
Председатель Комиссии                                                                                А.Б. Кашеваров

 
Члены Комиссии:                                                                                       И.И. Василенкова

 
                                                                                                                                   

                                                                                                                               С.А. Бурова

Бурова С.А. 8 (499) 254 63-88;

факс (499) 252-46-60,  burova@  fas  .  gov  .  ru  
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